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I. TRAC NGHIEM (7 diém).
Céu 1. Tap hop A ={xeN|-3<x<3} c6 bao nhiéu phén t?
A.S. B. 4. C. 7. D. 6.

Ciu 2. Cho vecto @ tdy Y, khéc 0 va k 1a s6 thyc bét ki. Phat biéu nao sau day la sai?
A. |ka|=|k||a]
B. ava —a la hai vecto ngugc huéng.
C.Néu a va ka cing huéng véi nhau thi k> 0.
D. ava ka la hai vecto cing phuong véi moi k.
Cau 3. Cho hai vecto thy ¥ @ va b déu khac 0. Ménh dé nao duéi day ding?
A. 3B =al |p|-cos(a.5). B. ab = -[al |
c. ab=[a 8] D. a5 =|a|[§|.sin(a.5).

Ciu 4. Diém trung binh tirng mén hoc ki I ciia ban An duoc cho bdi bang sau

Mén Toan Vatli | Héa hoc | Ngit van | Lichsi | Pialy | Tinhoc | Tiéng Anh
Piém 9,1 8,6 9,3 6,8 8,0 7.5 8,7 6,8
Phuong sai ciia mau sb liéu trén bing:
A. 0,92. B. 2,5. C. 0,85. D. 0,72.

Cau 5. Tir 3 didm phén biét 4, B va C, c6 thé 1ap dugc bao nhiéu vecto khac 0 c6 diém dau va diém cudi 1a
cac diém da cho ?

A. 6. B. 9. C.4. D. 3.

Cau 6. Cho ménh d& P:"3Ix e R,x* —1=0". Ménh dé nio sau ddy la ménh d& phu dinh ciia ménh d& P2
A.P:"IxeR,x*-1=0". B. P:"VxeR,x*-1=0".
C.P:"VxeR,x*-1#0". D. P:"VxeR,x*-1>0".

Ciu 7. Cho tam gidc ABC v6i cac canh AB=¢,AC=5b,BC =a. Goi R,r,S lan luot 12 ban kinh duong

tron ngoai tiép, ban kinh dudng tron ndi tiép va dién tich cia tam gisc ABC . Trong cac khing dinh sau day,
khang dinh nao la sai ?

A B, B. S=LabsinC.
4R 2
C.R= .b : D. ¢ =a* +b* -2abcosC.
sin B \
CAu 8. Thu nhép hang thang (don vi: triéu déng) cia 7 nhéan vién trong mot cong ty A duoc cho nhur sau:
3,5 6,5 6,8 12 8,2 8,5 9,2
S6 trung vi ctia miu s liéu trén bing:
A. 6,8 B. 3,5. C.9,2. D. 7,2.
Cau 9. Cho tam gidc ABC vudng tai 4 cé B =40". Hé thirc nao sau day la sai?
A. (AC,CB)=50°.  B. (BC,AC)=50". C. (4B,CB)=40". D. (4B, BC) =140".
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Céu 10. Trong mit phéng toa d Oxy, cho A(L;1), B(-2;7) va C(0;m). Tim m dé 4, B, C thang hang.
A.m=1. B.m=-9. C. m=-1. D. m=3.

Ciu 11. Trong mit phiing toa dd Oxy véi vecto don vj i cia truc Ox va vecto don vi j cia truc Oy, cho

u+2i-35=0.Tim toa dj cua u.

A u=(3-2). B. u=(2;-3). C. u=(-3;2). D. u=(-2;3).
Cu 12. Cho tam gisc ABC du, d¢ dai canh bing 1. Tinh IE + ZE| .
A,%, B. 3. c.\2. D. 1.
Ciu 13. Mién nghiém ctia bat phuong trinh x+2(y—1)>x+4 chira diém nao sau day?
A. 0(6,0). B. P(-5;5). C. M(-21). D. N(1;3).
Ciu 14. Trong mt phing toa 49 Oxy, cho hai vecto d=(2m-1;,-3) va b = (1,-3). Timm dé a L.
A. m=3. B. m=1. C. m=—4, D. m=35.

Ciu 15. Diém kiém tra hoc ki 1 mén To4n cta 8 hoc sinh td 1 16p 10A dugc cho nhu sau
8 6 7 8 9 10 9 7

Khoang bién thién ctia mau sd liéu trén 1a:

A. R=4. B. R=3. C. R=2. D. R=1.
Cau 16. Cho tam giac déu ABC c6 canha. Tinh CACB.
42 B a’\3 c a D. -
S 25 s -

Ciu 17. Cho 2 vecto tly ¥ @ va b . Ménh dé nao dudi diy ding?

A. IZ+5I2|E|+|EI. B. |E+E|>|E:|+|5|. o |5+5|s|5|+|5|. D. l5+5|<|5|+|5|.
Céu 18. Trong mit phing toa 46 Oxy, cho M(1;2), N(-3;1) va P(0;6) Iin luot la trung diém cac canh
BC, CA, AB cta tam giac ABC. Tim toa d¢ dinh C.

A. (4-7). B. (-2-3). C. (47). D. (—45).
Cau 19. Bit phuong trinh nao sau day khong phai la bat phuong trinh bic nhét hai 4n?
A.x<2y. B. x+y<0. C. 2022x+y22023. D. x(x-1)+y>0.

Cau 20. Cho tam giac ABC c6 trong tim G va I la trung diém cta BG. Hay biéu dién vecto A qua hai
vecto AB va AC.

A T=LAB+ 70 . B. A ="TB+id0. CA=-cT:+lap. p.T-2B+170.
2 4 4 8 3 6 3 6

Ciu 21. Cho hinh thang ABCD c¢6 AD =2BC , M 1 trung diém ciia AD. Khéng dinh nao sau day 12 ding?
A.CB+CD=CA. B. AC=AB+AM. C. BA+BC=AC. D.CA+CD=CM.

Ciu 22. Cho sb gan diing @ =1263,5 v&i do chinh xac d = 0,1. S6 quy tron ciia sb a la:
A. 1262. B. 1264. C. 1260. D. 1300.

Ciu 23. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho 4(2;1) va B(-3;2). Tim toa dé vecto AB.

A. 4B=(5;-1). B. AB=(-5;-1). C. AB=(-1;3). D. AB=(-51).
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Ciu 24. Cho 3 diém phén biét 4, B, C. Diéu kién cin va du dé B nim gitta hai diém 4 va C la gi?

A. BA, BC cing phuong. B. 4B, AC cing phuong.
C. 4B, BC cing hudng. D. 4B, AC cung hudng.
-x+3y20 :
Ciu 25. Cho hé bét phuong trinh { * zyl co tép nghiém S. Khiing dinh nao sau day la dang ?
. i
A. (-1)esS. B. (-1;1)€S. C. (0;0)esS. D. (21)eS.
Céu 26. Cho hinh binh hanh ABCD. Khéng dinh nao sau diy |a sai?
A. R‘cﬁng phuong véi AD. B. AB=DC.
C. AC=BD. D. BD=BA+BC.
Ciu 27. Trong cac ménh dé sau, ménh d& nao ding?
A. %lz‘a mdt sb hiru ty. B. 19chia hét cho 3.
C. 2022 1a mét sb l&. D. V7 khéng phai 12 mét s6 vé ty.

Ciu 28. Mot cia hang ban quén 4o théng ké sb 40 so mi nam d3 ban ra trong mét quy theo cac ¢& khac nhau
va c6 duge bang sau

_Coao 36 | 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42
S6édobandugc | 12 [ 46 | 120 | 174 | 116 [ 50 | 5

Gié tri mbt ciia mau s6 liéu trén 1a;
A. 174, B. 39. C.5. D. 42.

Ciu 29. Mjt con thuyén di chuyén trén sdng vé6i vén téc rigng dugc biéu dién bdi vecto v,, van téc cua

dong nuéc duge biéu dién bdi vecto v, va van tbc thuc té ciia con thuyén dugc biéu dién bdi vecto v.
Khang dinh nao sau day la dung?

A.

— — — —

+

v, =|v|. B.v,—-v,=v. C.v,+vy,=v, D. v, -y, =v.

vf

Ciu 30. Trong cac khing dinh sau day, khing dinh nao 12 ding ?

A. 5in120°>0. B. cos120°>0. C. cot120°>0. D. tan120° > 0.
Cau 31. Cho tam gisc ABC déu, canh a. Goi M la diém thoa man 2MA+ MB+MC =0. Tinh |TAZ| ;

AL, B, &3 c. a2 p. &3

2 2 2 4

Ciu 32. Cho tam gidc ABC c6 trung truyén AM, trong tim G. Khing dinh nao sau day la sai?

A. MB+MC =0. B. GB+GC =2GM . C. GA=2GM . D. GA+GB+GC =0.
Cau 33. Cho hai'tdp hop 4 =(—c0;2), B=(-3;+w). Khi d6 B\ 4 bing:

A. [25+). B. R. C. (-3;2). D. (—o0;-3].

Cau 34. Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 AB=7,BC=10 va ABC =30". Tinh dién tich S cua hinh binh hanh
ABCD.

A.S=375. B. S=35. C.S=10. D.Sz%i-.

Ciu 35. Cho hinh binh hanh ABCD, tim O. Diém M nio sau ddy théa man déng thicc MB + MD = AB?
A. Ml trung diém cia 4B. B. M la trung diém cua BC.
C. M la trung diém cua 40. D. M la trung diém ctia AD.
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II. PHAN TU LUAN (3 diém).
Ciu 1. Trong mit phing toa d§ Oxy, cho 4(3;0), B(4;5) va C(-2;1).
a. (0,5 dlem) Chirng minh réngA B, C 1a 3 dinh cia mot tam glac can.
b. (0,5 diém) Goi G la trong tim tam giac ABC. Tim toa do diém D la diém dbi xing vdi B qua G.

c. (0,5 diém) Tim toa do diém M trén dudng thang BC sao cho AM.BC =-52.

Ciu 2. Cho tam gidc ABC c6 AB=a, AC= a3, BAC =30".
a. (0,5 diém) Tinh d6 dai canh BC va ban kinh dudng tron ngoai tiép tam giac ABC.

o2 ” § ez X _— L — ; . — 1
b. (0,5 diém) Goi M la di€m thda min hé thic BM = 2MC . Chitng minh rang AM = 3

AB+§AC.

¢. (0,5 diém) Cho 7 1 m6t diém thudc canh AC. Tim gi4 tri nhé nhit cia biéu thic
P= —+6|I—A—TB+E’|.

S - ;. ; o F—



